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Bài 1: 
Xác suất không lấy được sản phNm A nào hết [0A, (6,5,4,3)B, (2,3,4,5)C]:  

p( A ) = 
0 6 2 5 3 4 4 3 5
7 6 5 6 5 6 5 6 5

8
18

.[ . . . . ]C C C C C C C C C

C

+ + +
=165 

Xác suất không lấy được sản phNm B nào hết [(7,6,5,4,3)A, 0B, (1,2,3,4,5)C]:  

p(B ) = 
0 7 1 6 2 5 3 4 4 3 5
6 7 5 7 5 7 5 7 5 7 5

8
18

.[ . . . . . ]C C C C C C C C C C C

C

+ + + +
=495 

Xác suất không lấy được sản phNm A nào hết [(7,6,5,4,3,2)A, (1,2,3,4,5,6)B, 0C]:  

p(C ) = 
0 7 1 6 2 5 3 4 4 3 5 2 6
5 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6 7 6

8
18

.[ . . . . . . ]C C C C C C C C C C C C C

C

+ + + + +
=1287 

xác suất để mỗi loại có ít nhất 1 sản phNm: 

p = 1 –[ p(A )+p(B )+p(C )]= 96% 
 
 
Bài 2: 
Phân phối chuNn : 2( , )X N npµ σ=∼  

Với npµ = =450x54% = 243 , 2σ =npq=450x54%x(1-0.54)=(10,57)^2 
a. Xác suất để số áo trắng không nhiều hơn các màu còn lại 

P(0<= X<=225) = 
225 0

( ) ( )
µ µϕ ϕ

σ σ
− −− =0,0446 = 4,5% 

b. Bernouli 
 
Bài 3: 

X tb 12 14 16 18 20 22 24 
n 12 14 30 29 18 16 12 

 
N=131,  
Kì vọng: X =17,88 
Phương sai: 2S =3,42^2 
Phương sai hiệu chỉnh: 2S =3,435^2 
a. độ tin cậy: 

zα =
n

S

ε
=1,99�  tra bảng � độ tin cậy khoảng 95% 

b. 
số sản phNm loại A trong mẫu : 73 
p(A) = 73/131 = 55,7%=F(n) 
z(a)=1,96 
Khoảng ước lượng: 

 (
(1 ) (1 )

[ ; ]n n n n
n n

F F F F
F z F z

n nα α
− −− +  =( 47%;64%) 

Nếu có 1000 A trong kho suy ra trong kho có khoảng (1563;2128) sản phNm loại A 
 
Bài 4: 
Bài toán ở dạng chu�n:  
 
 F(x) =   -2x1 + x2 + x4 => MIN   
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Các ràng buộc:  
 
  x1 + x2 - x3 + x5 = 15 
  x1 + x2 + x3 + x4 = 27 
  2x1 - x2 - x3 + x6 = 18 
 
Trong đó: 
 
 x5, x6 là biến phụ  
 x1 >=0, x2 >=0, x3 >=0, x4 >=0, x5 >=0, x6 >=0 
 

Ci Xi Yi  X1  X2  X3  X4  X5  X6  Lamda 
0 X5  15 1 1 -1 0 1 0 15  
1 X4  27 1 1 1 1 0 0 27  
0 X6  18 2 -1 -1 0 0 1 9  
   F(x) 27 3 0 1 0 0 0   

 
 Do còn tồn tại giá trị Delta lớn hơn 0 nên chưa có phương án tối ưu ta cần tìm biến 
đưa vào   
 Cột có giá lớn nhỏ nhất ứng với x1 vậy biến đưa vào là : x1  
 Hàng có giá trị Lamda nhỏ nhất ứng với cột đó là hàng 3  
 

Ci Xi Yi  X1  X2  X3  X4  X5  X6  Lamda 
0 X5  6 0 1.50 -0.50 0 1 -0.50  -  
1 X4  18 0 1.50 1.50 1 0 -0.50 12  
-2 X1  9 1 -0.50 -0.50 0 0 0.50  -  
   F(x) 0 0 1.50 2.50 0 0 -1.50   

 
 Do còn tồn tại giá trị Delta lớn hơn 0 nên chưa có phương án tối ưu ta cần tìm biến 
đưa vào   
 Cột có giá lớn nhỏ nhất ứng với x3 vậy biến đưa vào là : x3  
 Hàng có giá trị Lamda nhỏ nhất ứng với cột đó là hàng 2  
 

Ci Xi Yi  X1  X2  X3  X4  X5  X6  Lamda 
0 X5  12 0 2 0 0.33 1 -0.67  -  
0 X3  12 0 1 1 0.67 0 -0.33  -  
-2 X1  15 1 0 0 0.33 0 0.33  -  
   F(x) -30 0 -1 0 -1.67 0 -0.67   

 
Phương án tối ưu của bài toán là : (15,0,12,0,12,0) 
Giá trị hàm mục tiêu đạt được là : F(x) = -30 
 
Kết luận: 
X=(15,0,12,0) 
F(X) = -30 
 
b.Đối ngẫu: 
f(X) = 15x1 + 27x2 + 18x3 � max 
ràng buộc: 
  x1 + x2 + 2x3 <= -2 
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  x1 + x2 - x3 <= 1 
  - x1 + x2 - x3 <= 0 
  x2 <= 1 
x1 <=0, x2 tuỳ ý, x3 <=0 
 
Dạng chuNn: đặt lại Nn :D 
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